CAS Eauvive

IG2

Une SARL EAUVIVEPASSION propose des activités de haute montagne (via-ferrata, nage en eau vive, escalade etc.). Ces activités s'adressent à des groupes, chaque activité est menée par un moniteur spécialisé (un moniteur peut mener plusieurs activités et il n'existe qu'un seul moniteur spécialisé par activité). Pour des raisons de disponibilité du personnel, une activité ne peut se produire qu'une seule fois par jour.

Première partie

Vous disposez ci-dessous d'une partie du MCD (ou MEA)

1-1 Compléter le MCD
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NBmax :nombre maximum de participants pour une activité.

Nbmin : nombre minimum de participants pour une activité.
Présenter le MLD (modèle relationnel).

1-2  Ecrire dans le formalisme de votre choix, les requêtes suivantes :

On souhaite avoir la liste du nombre maximum de participants pour les différentes activités.

On souhaite connaître les destinations des activités du 15/06/99.

On souhaite connaître le nom du moniteur qui a conduit l'activité n° 25.

Deuxième partie

Pour l'année 1999, Eauvivepassion a réalisé un chiffre d'affaires de 2 500 000 F HT.

Son activité est divisée en trois centres d'analyse des charges indirectes : centre activité rivière (unité d'œuvre : heure moniteur), centre activité montagne (unité d'œuvre : heure en montagne), centre administratif et distribution (unité d'œuvre : 100 francs de coût de production).

Pour l'année 1999, le centre rivière a enregistré pour 550 000 F de charges pour 5 500 heures; le centre montagne 790 000 F pour 15800 heures et le centre administratif et de distribution 350 000 F(coût de l'unité d'œuvre 20 F).

2-1 L'entreprise souhaite connaître le coût de revient et le résultat de l'activité nage en eau vive (activité rivière) qui nécessite 5 heures moniteurs à 220 F de l'heure. La recette de cette activité est de 1900 F HT.

2-2 Commenter le résultat.

CORRIGE 

Première partie (11 points)

1-1 ( 2 points : 1 par cardinalité)
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1-2   (4 points)

ACTIVITE (Numact, Lieu, NBmax, Nb min, Code#)

GROUPE (Numgroupe, Nb personnes)

PARTICIPER (Numact#, Jour#, Numgroupe#)
DATE (Jour) cette relation n'est pas obligatoire

MONITEUR (Code, Nom, Prénom, Adresse,Tél)

· (1 point) Select NBmax, Numact

From ACTIVITE

· (2points) Select lieu

· From ACTIVITE PARTICIPER

· Where ACTIVITE.Numact=PARTICIPER.Numact

· And Jour=15/06/99

· (2 points) Select nom

· From MONITEUR, ACTIVITE

· Where MONITEUR.code=ACTIVITE.code

· And Numact=25

Deuxième partie (9 points)

Coût de production 

· MOD 5*220=                                                1100

· Charges indirectes :     centre rivière 100*5 =500

Coût de production                                            1600  (4 points)

 Centre administratif et distribution 16*20           320   (2 points)

Coût de revient                                                   1920  (1 points)
Résultat = 1900-1920=-20 (1 point)
Cette activité n'apparaît pas rentable. (1 point)
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